

市区电影院上演浪漫求婚 “寒冬里给你一个家”



□记者 刘蓓

本报讯 1月12日晚上7时,在市区和平路与中兴路交叉口的基泰大厦7楼的电影院,7号厅正在上演《温暖的抱抱》,突然荧幕黑了,伴随着温暖的歌曲《往后余生》,一个讲述情侣相识相爱过程的视频跳了出来,原来,这里正在上演一出求婚大戏。

求婚的男主角叫韩冬,今年37岁,他的女朋友郭佳今年29岁,他们相识于2015年。“我们是同台演出认识的,我当时是主持人,她是舞蹈演员。”韩冬说,刚开始两个人只是普通朋友,并没有过多的联系,去年6月,机缘巧合下,两个人最终走在一起。

在现场,视频播放结束后,韩冬站起身,拉着郭佳的手走向荧幕前。在众多亲友的见证下,韩冬拿出早就准备好的戒指,单膝跪下,向郭佳表白道:“深深的话,浅浅地说,长长的路,慢慢

地走,我们来日方长,你愿意嫁给我吗?”对求婚事先并不知情的郭佳显得很惊喜,她眼中含泪说:“我愿意!”身后的观众席中爆发出热烈的掌声和欢呼声,大家纷纷祝福这对情侣终成眷属。

7号厅是一个Hello Kitty的主题影厅,在韩冬眼里,郭佳是一个有着粉嫩少女心的女孩,她很喜欢

Hello Kitty。当萌发了向女朋友求婚的念头时,韩冬第一个想到了这个影厅。这场求婚韩冬准备了一个多月。“其实做视频、准备礼物、联系场地什么的并不复杂,最难的是在郭佳不知情的情况下把我们的朋友都邀请到影院来。”韩冬说,为了向郭佳保密,他提前一一邀请朋友并说明目的,还建了一个微信群,群里详细告

知大家求婚的步骤,让朋友们配合。在群通知中,韩冬幽默道:“烦请大家提前10分钟入场,找位置坐下,佳佳熟悉的朋友请坐到犄角旮旯。”

求婚结束后,女主角郭佳的心情“除了激动还是激动”,她说,韩冬日常生活中并不是一个浪漫的人,没想到他会给自己这么浪漫的求婚,这让她很感动。

▲看着心爱的女孩答应了自己的求婚,韩冬乐得不拢嘴
▶韩冬单膝跪下,手捧戒指指向郭佳求婚
本报记者 李英平 摄



冷天催涨菜价 预计近期趋稳

□记者 李科学

本报讯 受寒冷天气影响,市区菜价近几天涨幅较大。1月12日,市区多家农贸市场及超市里,菜价普遍上涨,青菜动辄每斤(1斤=500克)三四元起步。

“白菜咋卖?”市区长青路中段李庄菜市场里,一名市民打算买些青菜。听到摊主回复每斤1.8元,她吃了一惊:“这几天没买菜,白菜都这么贵了?”

近两天菜价确实不便宜,在市区一些农贸市场里,连冬季常见菜大白菜、青萝卜也涨价了,从往日的每斤几角钱分别涨到1.8元、1.5元左右,高于去年同期。土豆、洋葱等耐储存的菜品每斤也在两元左右。大葱价格更是一路狂飙,从一个多月前的每斤四五元涨至现在的7元左右,而去年同期最贵也不过两元。

青菜价格也不低。李庄菜市场里,翻心黄从早先的每斤一元多涨到了3元,菠菜每斤3.5元,生菜每斤4.5元。市区体南农贸市场里,菠菜、小白菜、茼蒿等大部分叶菜的售价在每斤3元至5元之间。市民王女士只挑了一把小芹菜、一小把茼蒿、4根黄瓜,就花掉了18元。在市区光明路中段金篮子超市,菠菜、茼蒿、油麦菜、菜心、韭菜等普遍售价在每斤三四元之间,有所上涨。

魏寨农贸综合市场管理所所长李强表示,近期寒潮降温、大风天气对蔬菜的生产、运输都造成了影响,致短期内蔬菜价格上涨。比如,南方产的青椒今年受影响非常明显,价格较高。目前,该市场蔬菜价格普遍上涨了一两成。不过无须担心,目前市场蔬菜供应量充足。预计随着近期天气回暖,蔬菜价格将趋于稳定。进入腊月后,受春节效应影响,菜价仍可能出现波动。

卫东区实现“一村一公厕”

□记者 杨元琪

本报讯 “群众满意就是对我们最大的肯定,眼看着大家的生活环境改善了,我也越来越有干劲。”1月12日一大早,在卫东区申楼街道焦庄村的公厕里,管理员李福运正在清洗水冲式马桶。像这样的水冲公厕,卫东区的所有行政村都有。如今,一座造型别致、干净整洁的公厕已成为各村的风景区。

走进焦庄村,记者看到村民张金刚家的外墙上贴着“卫东区农村户厕改造标识牌”,上边除了改厕信息外,

还写着维修人员的姓名和电话。“现在水一冲就中了,比以前干净卫生,还省钱省事。”张金刚在谈论公厕改造时说,他们家以前使用旱厕的时候,每两个月就要清污,清污一次要六七十块钱,不仅贵,还很难闻。如今,他们家也用上了水冲厕所。

“我们村的污水管网已经并入市政排污管网,清污车在俺这儿算是没生意了。”焦庄村党总支书记陶金增说,去年以来,他们村铺设管网26000多米,463户无害化厕所全部改造完毕。村里还出资聘请专业人员,对户改

厕进行定期检查、维修,把这项好事做实。

“我们村的公厕不比景区差。”在蒲城街道蒲城村,一位老汉在对广场旁边的公厕进行卫生消杀。这座公厕是卫东区农村“厕所革命”的代表,不仅干净整洁,而且拥有第三卫生间(在厕所中专门设置的,行动障碍者可以使用,也提供给家属协助行动不能自理的亲人使用)。蒲城街道办相关负责人介绍,街道在推进农村人居环境整治工作中,把“厕所革命”作为重头戏,目前辖区所有村都建起了“星级公厕”,大大改善和提高了群众的生

活质量和水平。

据卫东区政府相关负责人介绍,近年来,卫东区深入推进“一村一公厕”工程,高标准建设农村公厕,目前已实现行政村公厕全覆盖,并且拨付专项资金,用于公厕后期的管护工作,实现公厕专人专管。此外,去年以来,卫东区积极推进农村无害化厕所改造,在有条件的村采取全封闭管网式改厕模式,与市政排污系统进行并网,不具备并网条件的村采取大三格式、小三格式化粪池改厕模式,截至去年底,全区无害化卫生厕所普及率达到85%。

我市3个乡镇、8个村庄上榜健康乡村

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 省爱卫会日前发布今年1号文件,命名了一批“河南省健康乡镇”“河南省健康村庄”“河南省健康单位”,我市3个乡镇、8个村庄榜上有名。

据了解,省爱卫会组织专家对各地2019-2020年新申报的健康乡镇、健康村庄、健康单位进行了集中抽查,提出综合评估意见,并按有关程序向社会进行了公示。

我市上榜的3个乡镇为:郟县姚庄回族乡、宝丰县张八桥镇、宝丰县肖旗乡;8个健康乡村为:郟县姚庄回族乡解庄村、礼拜寺村、小张庄村;宝丰县石桥镇石桥村、邢庄村,肖旗乡朱洼村;鲁山县张良镇杨李沟村、四棵树乡黄沟村。